EIZAT'QI'H XTIX APXEX THX EIIIXTHMHY TQN H/Y
30 ®PYAAO EPTAXIAY XTO KEDPAAAIO 2.2 (AOMH EITANAAHWHY)

ATIITOOEVEG EVVOLEG:
e Aopn EnavaAnymg (oy. BipAio oeA. 38-40)

APAXTHPIOTHTEZX XE AOMH EITANAAHWHZX (1)

1n Apacmprotnra:

No ypagei aAyopiBpog o onoiog:

o) Na Safadel emavaAnmmika aképaioug aplfpoig péxpig dtov dobei o ap1Budg 0.

B) Noa epgavilel ato 1€Aog To MARB06 TV Betikav aplBpov and Toug aplBpovg mov SiaBaote.
y) No vroAoyiet kon va epavifel ato téAog 10 GBpolopa OAwV TV aplBpcdv mov SidfBaoe.

2n Apacprotnta:

Na avantoete adydpiBpo o omoiog Stafadel To dvopa evog padntr, Tov mpo@opiko Babuo mov éAafe to 1o
TETPAHNVO KAl TOV TIPOYOPIKO BaBuo mov eAafe to 20 tetpdunvo oto padnpa g lotopiag. Ln ovvéxela va
vroAoyilel Tov €TNO10 TPOPOPIKO PabBuo tov pabnt oL TMPOKVOMTEL GO TO HEGO OPO TV TPOPOPIKOV
BaBpwv tev 800 TeTpapnvav. AkoAovBwg, va Stafalel Tov Babpo mov éAafe OTIG TPOUYWYIKEG EEETATELG KO
va voAoyidel Kot va ep@avifel To Ovopa Kol To BaBpo mpoaywyng Tov pabnTi) mov MPOKVOMITEL OO TO HETO
OpO TOL €TNOO0L TIPOPOPKOL PaBpod tov padnt pe tov Pabpo mov éAafe oG MPoayWYIKES eEETATEL.
Télog, va eAéyyel tov BaBpo mpoaywyng kot va epgavilel To pnvopa «MeyoAltepog ij ioog Tov 10», av o
BaBpog eivon peyaAdtepog 1 ioog Tov 10 1 to prpvopa «Mikpatepog Tov 10» av o Babpdg eivon pikpoTEPOC
tou 10. Ta Tapandve va enavaAapfavovatl péypt va §obel wg dvopa padntr 1o Kevo.

3n Apactnprotta:

Katd m @dptwon Koviévep ae mAoio pag evol@épel To 6LVOAMKO Bapog mov Ba @optwbel va unv emepaaet
T0 Op10 POPTKON G K&BE mAoiov. Na avantuéete alyopiBpo o onoiog:

o) Na Stafadel 1o 6p1o poOpT®ONG TOL TAOIOoL.

B) Na swxfader emavainmuikd to Pdpog k&be koviewvep mov mpokerton va @optwlei. H Sadikaoia avtr
OTOHOT OTaV TO BAPOG TOL KOVTIELVEP TIOL TIPOKELTOL vV popTmBel mpokael vmépPaon tov opiov POpT®ONG.
y) Noa epoavilel 0to T€A0G, T0 GUVOAIKO BEPOC TV KOVTEIVEP TIOL TEAIKA QopTOONKAV.

4n Apactnpotnra:

Na ypayete aAyopiBpo o omoiog:

o) Na Safader emavoaAmuikd cA@aplBunTikolg xapaktipeg (vmobBétovpe OTL eloayeton €vag kKGBe @opd)
pExpt va Sobet o xapaxktipag ‘#’.

B) Na eppavilel mooeg popég (mABog) 668nke o yapaktipog ‘A’.

y) Na epoavilel to mAnbog tav xapaktnpwv mov éxouv eloayBel (xopig tov xapaktipa ‘#’).

APAXTHPIOTHTEZX XE AOMH EITANAAHWHX (2)
5n Apactprotnra:
Ye kamnowo onpeio g EBvikng 0600 eival eyKateoTnHEVO €va €181KO GOCGTNHA TO OTOI0 HETPAEL TNV TAXVTNTA
TV OlEpXOHEVOV OXNUATOV pe peyaAn okpifeia. To oplo taxOTNTAGg 0TO GLYKEKPIHEVO onpeio givar 100
km/h. Na ypawete aAyopiBpo o omoiog yia 500 oxfjpara:
o) Na Safader tov apiBpd mvakidag kat v tax0TnTa K&be oXrHaTOC.
B) Noa epgavilel to mAN0og Twv oXNUATGV TIOL EEMEPRTAV TO OPLO TAKVTNTAG,

6n Apactnprotnra:
210 LTTOAOYLOTIKO oVOTNHA Vg BifAlonwAgiov ipdkettal va kataxwpnbovy 150 véa BiAia. T k&Be BifAio

KoToywpeital o TitAog, 0 ouyypageng kou 1 Tipr tov. No avantdéete adydpiBpo o onoiog:
o) SwaPadel ta mapanave dedopéva ya kéBe PiAio.

B) epoavilel To mARBog Twv BiAinv Tov NTooToyléQokKL.

Y) epoavilel, 1o H€co 0po TG TG Twv 150 PifAicv.



7n Apactprotnra:
Ye pa e&€taon AyyAkaov 220 vnoymgiol egetalovial TPoeopKA Kol ypantd kKol fabpoioyoivion amod 1o 1

€w¢ ko 100 povadeg o kabe e&€taon. Na avantdéete aiyopiBpo o omoiog:

o) StxBddel eMaVOANTITIKG TO OVOHQ, TNV TIPOQOPIKT| Kot T ypontr fabpoioyia k&Be vroymgiov.

B) eppavilel Ta oOVOHATH TV LIOYNEI®Y TIOL TO GBPOICHA TNG TTPOPOPIKNG Kal Ypantig Babpoloyiag eival
Tave amod 160 povadeg.

Y) epoavidel to mAnbog twv vmoyneinv mov 1 npogopikr] fabpoAoyia Toug NTav peyaAVTEPT QIO TN YPATITH
BaBpoioyia Toug.

8n Apactnprotnra:
No avantoéete alyopiBpo o onoiog yio KaBe évav amd déka aBANTEG 0TO GApX €1G HNKOG:

o) Sfddet to pnkog Tov GApatog kK&Be abAnT. ewprote OTL yix GKLUPo GApK Sivetal wg PNKog o aplBpdg
pndév (0).

B) epopavilel To mMARBog TV aBANTAOV oL eixav dkvpT TIPOCTIABELN.

Y) €HQavilel TO PEGO OPO PNKOUG TOV EYKUPOV XAHATV.

APAXTHPIOTHTEX XE AOMH EITANAAHWYHZX (3)
1n Apactprotnta:
AlveTon To TAPAKAT® TUAHA aAyopiBuov
1: X<~ 0
2: X~ 10
3:'000 X < 100 emavaiafe
4. X< X+20
5: Yo X+X
6 TéAog_EmavaAinyng
7: Epoavice £

o. TTooeg popég Ba ekTeAeaTel 1] EVTOAN OTN YPOPKN 4;
B. TToweg eivan 6Aeg ot TIpég mov Ba mapel N petafAnt X Katd v ektéAeon touv aiyopibpov (padi pe v
apykn);

2n Apacprotnta:
210 TAPOKATO TUAHATX aAYopiBp@V LIIGPYEL i SopT EMAVAANYMG.

AlyopiBpog Al AlyopiBpog A2

A <10 X -3

M~0 K~0

Ia I ano 3 péypt 12 pe Prpa 3 'O0o X < =0 emavarafe
A~ A+3 X « X+1

M~-M+1 K-K+1
Téhog_EmavaAnyng TéAog_emavaAnymg
Epoavice M Epeavioe K

o. IT6oeg Qopég Ba eKTEAEOTOVY 01 EVIOAEG TTOL LTIAPXOLY HECH OTNYV EMAVAANYN OTOV K&BE aAyopiBpo;
B. Xe mowa petafAnT Ba amobnkevbei kon B ep@aviotel To MANB0G TV enavaAnPewy mov Bprikate oe kKabe
aAyop1Bpo;

3n Apactprotnra:
T epeavifouv KOTG TNV EKTEAEDT| TOVG TA TOPAKATHD TUTHOTA ocAyopiBpov;
Tunpa AAyopifpov 1

N1 Tpnpa AAyopiOpov 2

‘Oco N <= 10 EmavaAape Ta M ano 70 péypr 1 pe prypa —30
Epgavice N Epgaviee M

N -N+4 TéAog_Emavainymg

Téhog_EmavaAnung



